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ATA DA 3' REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
PROCESSUAL CIVIL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 
REALIZADA EM 03/06/2022. 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (03/06/2022), às dez horas 
(10h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3' Reunião Ordinária da 
Comissão Especial de Direito Processual Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 
de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dr. Ezequiel Morais Silva. Estiveram 
presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença em anexo. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÉORUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 
Presidente Dr. Ezequiel Morais Silva declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1- Boas-vindas. Foram dadas as boas-vindas aos novos integrantes da 
Comissão, bem como apresentadas as subcomissões, sendo as seguintes: a) Subcomissão de 
integração acadêmica processual civil; b) Subcomissão de assuntos processuais civis em 
juizados especiais; 3.2- Requerimentos de participação na subcomissão de assuntos 
processuais civis em juizados especiais. Alguns membros externalizaram o desejo de 
compor essa Subcomissão agrupados da seguinte forma: Dra. Karla Rebouças, Dr. Dirceu, 
Dr. Caio Quaresma, Dra. Ana Paula, Dr. Marcos Vinicius Oliveira. 3.3- Criação da 
subcomissão de estudos teóricos de processo civil. O Dr. Walter Sales da Silva sugeriu 
subcomissão de estudos teóricos de processo civil, sugestão essa acatada por todos os 
presentes. O Dr. Walter será o presidente. No mesmo ato, a Dra. Karla Rebouças e o Dr. 
Dirceu consignaram a intenção de participar. 3.4- Sugestão pelo Presidente Dr. Ezequiel 
de divisão da subcomissão de assuntos processuais civis em juizados especiais. Foi 
proposta a divisão dessa subcomissão para o âmbito dos juizados especiais estaduais e 
juizados especiais federais. Dr. Assad fez considerações a respeito da relevância da 
subcomissão de juizados especiais. O Dr. Claudio Louzeiro fez complementações acerca da 
matéria e possível integração com a comissão de acompanhamento de assuntos forenses. 
Nessa nova divisão da subcomissão dos juizados especiais, o Dr. Assad, será o Presidente no 
âmbito dos juizados especiais estaduais. 3.5- Criação da subcomissão de integração de 
assuntos forenses. Foi proposta a criação da subcomissão de integração de assuntos forenses 
sugestão essa acatada por todos os presentes. Dr. Claudio será o presidente. No mesmo ato, 
a Dra. Regina e a Dra. Jackellyne consignaram a intenção de participar. 3.6- Foi tratada a 
criação ou não de uma conta no Instagram da CEDPC. 4. ORDEM DO DIA. Nenhum. 4.1 
Expedientes: Nenhum. 4.2 Processos com julgamento iniciado: Nenhum 4.3 Processos 
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com julgamento adiado: 202009100. 4.4 Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1' 
Conhecimento: Nenhum; 4.4.2 Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES: Dra. Ana Paula, Dra. Karla, Dra. Tássia, Dr. Marcos, Dr. Walter, Dr. Assad 
e Dr. José Gabriel, manifestaram a intenção de receberem processos que eventualmente 
forem distribuídos a esta Comissão. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão 
agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Diogo Pires 
Ferreira, Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Processual Civil, lavrei a presente 
ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

uiel Morais Silva 
Presidente da Comissão Especial 

de Direito Processual Civil 

- 
Diogo Pires Ferreira 

Secretário da Comissão Especial 
de Direito Processual Civil 








